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У Росії учень вбив вчительку на
шкільному святі
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  7 квітня 2026, 10:25

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Соцмережі (ілюстративне фото)
У Росії школяр зарізав ножем вчительку

Хлопець мав серьйозні проблеми з успішністю.
Попередньо, вчителька не збиралася допускати його
до іспитів.
У місті Добрянка Пермського краю РФ 17-річний учень школи №5 напав із
ножем на вчительку. Педагога госпіталізували у тяжкому стані до лікарні,
проте врятувати її не вдалося. Про це повідомляють росЗМІ у вівторок, 7
квітня.

Зазначається, що загиблої було 55 років, вона вела уроки російської мови
та літератури, а також була класним керівником підлітка. За інформацією
у соцмережах, школяр мав особисту ворожість до педагога.
 
Повідомляється, що у школі проходило свято День здоров'я. Вранці у дворі
навчального закладу планувалася загальна зарядка, на яку почали
шикуватися діти. Підліток дочекався вчительку на шкільному ґанку і
завдав їй кілька ножових поранень у шию, спину та живіт, після чого втік.

Нападника затримали та доставили до відділу поліції для з'ясування
мотиву нападу. З учнями зараз працюють правоохоронці та психологи.
Відомо, що до цього підліток загрожував своїй колишній однокласниці,
перебував на обліку в поліції та кілька разів залишався на другий рік.

Хлопець мав проблеми з успішністю, але активно займався спортом, а саме
боксом. У соцмережах пишуть, що він лаявся матом на вчителів,
мастурбував на уроках, мало з ким спілкувався. Попередньо, вчителька не
збиралася допускати його до іспитів.

Загибла вчителька Олеся Багута була переможницею конкурсу Вчитель
року-2018. Вона працювала у школі майже 30 років.
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 Учень, який вбив вчительку в місті Добрянка Пермського краю РФ

РосЗМІ пишуть, що це вже другий напад школяра із ножем на вчителя з
початку року. Попередній стався 3 лютого у школі №4 Красноярського
краю, в якій 14-річна учениця спробувала вдарити ножем педагога,
внаслідок чого постраждала однокласниця. Також цей напад на школу
став щонайменше десятим в Росії з початку року. 

Нагадаємо, 4 лютого у російському Красноярську учениця восьмого класу
принесла до школи пляшку з бензином та підпалила клас.

У грудні 2025 року у підмосковному селищі Горки-2 дев’ятикласник із
ножем увірвався до елітної школи. При нападі загинув 10-річний школяр.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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